

REUNION CONSEJO SEGURIDAD

DE ONU PIDE EL SALVADOR

Nueva York, 28 de Noviembre (DPA). El Salvador solicitó una reunión urgente del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas para el miércoles, a fin de tratar lo que califica de violación por parte de Nicaragua de los acuerdos regionales.

La razón para la petición fue la denuncia del hallazgo, entre los restos de un avión caído el sábado en territorio salvadoreño, de un cargamento de proyectiles y antiáereos de fabricación soviética procedente de Nicaragua, y que, según las autoridades salva-

doreñas, iba destinado a las guerrillas del FMLN.

Ricardo Castaneda, el delegado salvadoreño, declaró que su gobierno considera que, "de no ponerse coto a estas graves transgresiones de los acuerdos regionales, la paz centroamericana no solo estará amenazada, sino que podría desencadenarse un conflicto de efectos incalculables en la región".

Cuando el Consejo se reúna, El Salvador hará una relación de hechos que constituyen "una política injerencista y agresiva del gobierno sandinista

contra El Salvador", dice la solicitud de Castaneda.

Las acciones de Nicaragua, agregó, violan los acuerdos regionales convenidos por los presidentes centroamericanos, especialmente el pactado en Esquipulas II, Costa del Sol, y recientemente en el Acuerdo de Tela.

Entre los puntos principales de esos acuerdos figuran el no uso del territorio de un país para destabilizar al gobierno de otro, y el no dar ayuda a los movimientos insurreccionales.

NUEVAS ACCIONES MILITARES
EN AREA NORTE DE LA CIUDAD

Tropas regulares y rebeldes del Frente Farabundo Martí para la Liberación Nacional (FMLN), mantenían cuentos choques armados en el área norte de San Salvador en una virtual intensificación de las acciones militares, según los informes.

Las zonas que nuevamente son escenario de los choques armados son las áreas rurales de Ciudad Delgado y Soyapango, además de Ayutuxtepeque y Apopa, donde los efectivos han contado con el apoyo de artillería y la aviación.

Hasta ayer, de acuerdo a los informes brindados, había una relativa calma, pero gradualmente se han intensificado las operaciones rebeldes en aquella zona, desde donde, especialmente, brotó la ofensiva del FMLN el pasado 11 de noviembre.

Muchos pobladores de esas áreas han vuelto a emigrar a otros lugares más seguros, pese a que días atrás habían regresado por temor a ser víctimas de los combates entre soldados y guerrilleros y es visible la salida de civiles con banderitas blancas y algunas de sus pertenencias.

Mientras tanto, el coronel Orlando Zepeda, Vice-Ministro de Defensa, desestimó las acciones de la guerrilla y afirmó que forman parte de un esfuerzo por evitar quedar evidenciados ante el pueblo y la Comunidad Internacional de su fracaso militar.

"Podría ser que se están reagrupando para continuar atacando, dijo, pero no van a obtener ningún resultado"

Según él, el FMLN debería de buscar las

pláticas de paz con el Gobierno de Cristiani, para que "en la mesa de conversaciones" terminar con el baño de sangre, porque como esfuerzo militar están "eliminados" y no tienen la mínima capacidad de realizar otra maniobra similar a la del 11.

Comentó que las aseveraciones de la guerrilla de que los resultados que han obtenido hasta el momento son positivos, porque demostraron capacidad militar y envidiaron el carácter antipopular del Gobierno, son falsas y buscan propagandizar.

Descartó, por otro lado, que la guerrilla tenga el "sartén por el mango" al contar supestandamente con misiles Sam-7, de fabricación soviética, ya que existen "mecanismos" para contrarrestarlos.

CONSIGNAN A CAPTURADOS

BAJO CARGOS DE SEDICION

Vendados de los ojos y en un bus policial fueron consignados ayer tarde a los tribunales 41 capturados, de por lo menos 200, a raíz de los enfrentamientos que se produjeron en la primera quincena del mes, cuando el FMLN lanzó una ofensiva en diversos rumbos de esta capital y el interior del país.

Según se informó, los 200 capturados se encuentran en los diversos cuerpos de seguridad sujetos a

investigación, para establecer el grado de culpabilidad y de acuerdo a ella, remitirlos a los juzgados o dejarlos en libertad, en otros casos entregarlos a la Cruz Roja Internacional, a los familiares y en el caso de los extranjeros a las embajadas.

De acuerdo a los informes 35 reos fueron consignados por la Policía Nacional al Juzgado 7o. de lo Penal; cuatro por la Policía de Hacienda al Juzgado 3o. de lo Penal y dos más por ese mismo

cuerpo de seguridad al Juzgado 5o. de lo Penal.

Los informes indican que las detenciones de todas esas personas ocurrieron en Ciudad Delgado, Mejicanos y esta capital figurando entre ellos hombres y mujeres, entre ellos estudiantes de la Universidad Nacional.

Todos ellos, se dijo son acusados de militancia en el FMLN y haber participado en los actos que dieron lugar al quebrantamiento del orden público.

TERCERA BRIGADA REPORTA
MUERTE DE 4 GUERRILLEROS

La Tercera Brigada de Infantería, reportó que tropas del Batallón León causaron la muerte a cuatro extremistas, durante dos enfrentamientos suscitados la tarde del domingo en el cantón El Porvenir y caserío Hato Nuevo, de San Miguel. En esos lugares se decomisaron cuatro fusiles de diverso calibre, 150 cartuchos y otros pertrechos bélicos.

Así también, el Destacamento Militar No. 4, señaló que otros

tres guerrilleros perdieron la vida al ser sorprendidos por unidades de la citada guarnición, en las cercanías de la hacienda El Carmen, jurisdicción de San Miguel. Un soldado pereció en dicho lugar a raíz de los combates.

En tanto, efectivos del Centro de Entrenamiento Militar de la Fuerza Armada, incautaron 13 fusiles AR-15 y 10 M-16, así como un mortero de grueso calibre, dos granadas y materiales explosivos,

lo cual fue descubierto durante un rastreo en el cantón Zamorán, siempre en la comprensión de San Miguel.

Además, tropas de la Tercera Brigada de Infantería, decomisaron también tres ametralladoras M-60, cinco fusiles M-16, un lanzacohete RPG-18, 350 cartuchos y explosivos, tras operaciones de rastreo por el cantón Las Lomitas y colonia El Molino, en la referida ciudad de San Miguel.



A PREDIO MUNICIPAL TRASLADARAN A VENTAS DE OBJETOS USADOS.— Los vendedores de objetos usados que se encuentran instalados a un lado de la 3a. Avenida Sur frente a la Iglesia de El Calvario de esta capital, serán trasladados muy pronto por la Alcaldía Municipal de San Salvador, al predio municipal ubicado frente a la Plaza Libertad entre 4a. y 6a. Avenida Sur y 4a. y 6a. Calle Oriente.